



देशांतर... भांगल राम के... मुंबई... एक्टर सुचय रेड, जो अपकर्मिणों में...

अनारकली सूट में सजने-संवरने की सुस्ती से छुटकारा पाने की जरूरत है : रखंदा खान

मुंबई, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। 'नागिन', 'क्योंकि सास भी कभी बहू थी', 'कसम से' और अन्य शो फेम एक्ट्रेस रखंदा खान ने आम खोज पर एक नोट लिखा है...



जहाँ नहीं प्रतीत करत का अनारकली सूट पहना हुआ है, साथ में मैथिली ज्वेलरी भी करी की हुई है और अपने बालों का बन्ध बनाया हुआ है।

बिहार में साइबर अपराधियों का बढ़ता दायरा

पटना, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। बिहार में साइबर अपराधियों का दायरा बढ़ता जा रहा है। हलांकि पुलिस भी इसे लेकर अब सक्रिय है, जिसका प्रभाव भी दिखने लगा है।



लाइन सफारी में 'केसरी' की मृत्यु का कारण संक्रमण व फालिस

बॉली, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। इटाली लाइन सफारी में चार बख्बर शेर केसरी का पोस्टमॉर्टम बॉली में भारतीय पशु चिकित्सा अनुसंधान केंद्र (आईआरएच) में हुआ जिसमें मृत्यु का कारण संक्रमण और फालिस कारण माना है।

महिला को छह साल का अर्थक प्रयास आतिरकार गण लाया 32 साल की दिव्यांका महिला को मिला ड्राइविंग लाइसेंस

तिरुवनंतपुरम, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। ड्राइविंग लाइसेंस के लिए एकमात्र छह साल का अर्थक प्रयास आतिरकार गण लाया और केरल के मुन्नारमिडी पिनानि विमानन ने बसू 32 वर्षीय दिव्यांका विमानोप एकात्मता को प्रदान किया।

2023 में डेंगू से सबसे अधिक मौतों वाले देशों में शामिल भारत

20 देशों में डेंगू बुखार के 50 लाख मामले दर्ज तेज बुखार, आंखों के पीछे दर्द, दाने, गंभीर सिरदर्द और शरीर में दर्द शामिल

नई दिल्ली, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। भारत इस साल सबसे अधिक डेंगू के मामलों और मौतों वाले शीर्ष 20 देशों में शामिल है। रिपोर्ट के अनुसार, पिछले पांच वर्षों की तुलना में 2023 में अधिक मामले दर्ज किये गये हैं।



160 से अधिक बच्चे शामिल थे जिनमें से अधिकतर 10 वर्ष से कम उम्र के थे। सेब व पिप्लो के एरिया के बरिष्ठ एरिया में बुखार, सिरदर्द, थकान आदि लक्षणों के साथ-साथ आंखों में दर्द, दाने, गंभीर सिरदर्द और शरीर में दर्द शामिल है।

जिसमें वैश्विक स्तर पर सबसे अधिक मौतें हुई थीं, 2023 में अथक तक सबसे खराब डेंगू बुखार के प्रकोप का सामना किया। जनवरी से तीसरे सप्ताह से अधिक लोग संक्रमित हुए, जो 2022 में

बीमारी से पीड़ित 62 हजार लोगों की तुलना में एक बढ़ी छलाना है। इस प्रकोप के परिणामस्वरूप एक हजार 598 मौतें हुईं जो 2022 के मुकाबले पाँच गुना से अधिक हैं। इनमें

विभागों का काम। चरम मौसम और जलवायु के बदलावों का बेहतर अनुमान के लिए फॉरेंसिक जो जबरन है, नाकि सिर्फ बहो ही नहीं, बल्कि को भी प्रभावित किया जा सकें।

फिल्म अभिनेता मनोज बाजपेयी ने आने वाली फिल्म जोरम की कहानी को किया साझा

चेन्नई, 4 दिसम्बर (देशांतर)। हिंदी फिल्मों के अभिनेता मनोज बाजपेयी आईआईटी कॉलेज में पहुंचे, वह अपनी आने वाली फिल्म जोरम के बारे में जानकारी साझा किया। उन्होंने छात्र और छात्राओं से बातचीत की और अब तक के अपने फिल्मों संघर्ष के बारे में भी बताया।



दूरसे कलाकार भी मौजूद रहे। देशीयों मछोना ने मूवी के बारे में बताया कि इस फिल्म में सामाजिक अमान्यताओं, बनों में हो रही अशुभ कटाई और आदिवासियों समुदाय के साथ ही रहे अन्याय जैसे मुद्दों को बढ़े ही सामने रखे के उद्देश्य से उठाना है।

दोसरे कलाकार भी मौजूद रहे। देशीयों मछोना ने मूवी के बारे में बताया कि इस फिल्म में सामाजिक अमान्यताओं, बनों में हो रही अशुभ कटाई और आदिवासियों समुदाय के साथ ही रहे अन्याय जैसे मुद्दों को बढ़े ही सामने रखे के उद्देश्य से उठाना है।

लॉस एंजिल्स में एकेडमी म्यूजियम गाला में शामिल हुई दीपिका पादुकोण

मुंबई, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। दीपिका पादुकोण ने लॉस एंजिल्स में एकेडमी म्यूजियम गाला में शामिल की। वह इस इवेंट में अमिताभ बच्चन वाली भारतीय स्टाफ हैं। एकेडमी म्यूजियम गाला जिसके एक बाल दूसरा सबसे बड़ा स्ट्रेज है अक्सर कि बॉडी द्वारा आयोजित किया जाता है। इस साल की 90वां सालगा में दीपिका को शामिल से इंडियन फॉरमल एवेंट के लिए स्ट्रेज पर देखा गया।



केसरी की मृत्यु का कारण संक्रमण व फालिस

बॉली, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। इटाली लाइन सफारी में चार बख्बर शेर केसरी का पोस्टमॉर्टम बॉली में भारतीय पशु चिकित्सा अनुसंधान केंद्र (आईआरएच) में हुआ जिसमें मृत्यु का कारण संक्रमण और फालिस कारण माना है।

महिला को छह साल का अर्थक प्रयास आतिरकार गण लाया 32 साल की दिव्यांका महिला को मिला ड्राइविंग लाइसेंस

तिरुवनंतपुरम, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। ड्राइविंग लाइसेंस के लिए एकमात्र छह साल का अर्थक प्रयास आतिरकार गण लाया और केरल के मुन्नारमिडी पिनानि विमानन ने बसू 32 वर्षीय दिव्यांका विमानोप एकात्मता को प्रदान किया।

देश के दूसरे 'आईबिस म्यूजिक' कार्यक्रम का मुंबई में होगा आगाज

नई दिल्ली, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। देश में साल का अब दूसरा 'आईबिस म्यूजिक' कार्यक्रम मुंबई में होने वाला है, जिसका बजट है दर्शकों को बेचना से इन्कार है। इस पहल, पहला आईबिस म्यूजिक का आयोजन पिछले नवम्बर को राजधानी में किया गया। इस दौरान जाने-माने संगीत कलाकार आर्याम सिंह और वरुण जैन ने अपने पुराने पुराने गानों पर नई उपलब्ध श्रोताओं और ऑडियंस को सम्मोहित कर दिया।

चिकित्सकों ने फटे गर्भाशय में मृत बच्चे वाली महिला को बचाया

38.2 वर्षीय महिला गर्भो को फिस्से 12 घंटों से आसानीय दर्द नस्य और कोमल था, धूप के हिस्सों की महसूस किया जा सकता था, लेकिन गमनाश को करेक्टली फटे नहीं थी, और धूप के हिस्से की धक्का मुठकाई नहीं दे रही थी। रोगी को, जिसका वजन था, साल का बच्चा है, दोबारा प्रसूति अस्पताल/उपचर के लिए भेजा गया, जिसमें बच्चा गर्भाशय गुहा और पैर की मूत्र में गमनाश के अंदर और नस्य धूप प्रदान किया। चिकित्सा टीम ने महिला को आपाकालिक तरीके से लिवर पेज और निचले हिस्से में कटे हुए धूप को टोकें काला सल्लोप्लास्टिक गमनाश को जोड़ने में कामयाब रही, जिससे उसकी जान और गर्भाशय बचा गया। साथ ही नस्य धूप का भी प्रसव कराया गया और मां के पैर में निजाक करीम आधा लीटर खून भी निकाला गया।

के के मेनन की इच्छा, भारत की ओर से ऑस्कर में जाए 'द रेलवे मेन'

मुंबई, 4 दिसम्बर (एजेंसियों)। प्रसिद्ध अभिनेता के के मेनन को ऑस्कर में जाए 'द रेलवे मेन' ऑस्कर में जाए। उनकी मारना है कि इस सोरिंग में भारत को लोकार्पण देकर गौरव दिया होगा। के के के बड़ा कि काम 'द रेलवे मेन' ऑस्कर में भारत की लुट्टे के लिए पर स्वागतित किया गया है। यह सोरिंग देना है इलेक्ट्रिक स्टेशन पर भारत का प्रतिनिधित्व करने और दुनिया भर के लोगों को दुर्घटना खतरे में हमारे एकजुटता को प्रदर्शित करने की इच्छा है। 'द रेलवे मेन' एक ऐसा शो है जिस पर हर भारतीय को गर्व होना चाहिए, कि के के के मेनन का मारना है कि 'द रेलवे मेन' उनके करियर के अथक है। उन्होंने कहा कि यह शो फिलोसोफी में अथक का सबसे बेहतरीन प्रोडक्शन से एक है जिसका मैं हिस्सा रहा हूँ।

खेल जगत

ऑस्ट्रेलिया के मजबूत पक्ष, लेकिन हम भी कम नहीं : सफाज

केनरुवा, 4 दिसंबर (एएसिया)। पाकिस्तान के विन्डेन्सोपीय-बलवान सरफराज अहमद ने स्वीकार किया कि ऑस्ट्रेलिया के पास टेस्ट क्रिकेट में अच्छे बलवान हैं। लेकिन, उनका मत है कि उनकी टीम का बलवानों का अभाव है।

नई दिल्ली, 4 दिसंबर (दैनिक न्यू)।



भारत की ऑस्ट्रेलिया पर अंतिम टी-20 मैच में छहर नन से रोमांचक जीत

जूनियर पुरुष हॉकी विश्व कप में द. कोरिया के खिलाफ अच्छे आगाज का भरोसा : उत्तम सिंह

नई दिल्ली, 3 दिसंबर (दैनिक न्यू)। उत्तम सिंह अहमद के बेहतरीन अर्द्धशतक तथा अक्षर पटेल (31 रन व 1/14) के हाफमैनग्री खेल को बदलते हुए ऑस्ट्रेलिया को बौलरूक के चिन्तास्वामी टेंडलकर में रिवरस रत सांस रोक देने वाले बेहतरीन मैच पांचवें अंतिम टी-20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट मैच में छहर नन से शरारत 4-1 से जीत कर पूरी तरह अपनी श्रेष्ठता साबित कर दी। नौबतान तेज गेंदबाज मुकेश कुमार (3/22) को पाचवें गेंदबाजी तथा शुभन के तीसरे ओवर में खसमे नीली सफाई होने वाले बल्ले हवा के अंत में गेंदबाज अश्विनी दिवस द्वारा अपने और भी गेंद के ओवर में मात्र तीन रन देकर चक्रवात ऑस्ट्रेलिया के कप्तान ब्रैडमैन के अंतिम विकेट को खोलते हुए भारत को नौबतान टीमें ने जेड रोमांचक और यादगार जीत हासिल की। नैनू भंडारविर्ण (54 रन, 36 गेंद, पांच छक्के) का तेज अर्द्धशतक भी ऑस्ट्रेलिया के कप्तान व आर्या। पूर्व कुशल बल्लेबाज को कप्तानी में नौबतान खिलाड़ीवर्ण से सफाई प्राप्तवीय टीमें ने ऑस्ट्रेलिया को बन डे विश्व कप में भारत के खिलाफ फाइनल के जीते के हौसे प्रियतम डेड जैसे आदान बतलन खिलाड़ीवर्ण से सफाई ऑस्ट्रेलिया को हरा कर देना के क्रिकेट प्रेक्षियों को बहुत प्हात दिया।



उत्तमसिंह अहमद अर के बेहतरीन शक और विकेटपट्टीपर बल्लेबाज जौराज मयान (24 रन, एक छक्का और तीन विकेट) के साथ पांचवें विकेट को 42 और तीन विकेट (31.9, 21, एक छक्के के दो चौकी) के साथ लड़ने के लिए 45 रन को उतारणीय भावनाओं को बदलने भारत ने पहले बल्लेबाजी की शरारत करके शुरू के पांच विकेट मात्र 4-1 से जीत के जीत के बाद कप्तान राव सुर्वकमारा यारद ने कहा कि ऑस्ट्रेलिया ने हमारा तरह का प्रदर्शन किया है, यह देख कर अच्छा लग रहा है। मैंने हमेशा अपने साथियों से कहा है कि मैदान में आरको को सही लाना है, अपा सब को एक साथ लाना है, अपा सब को एक साथ लाना है, अपा सब को एक साथ लाना है, अपा सब को एक साथ लाना है।

■ भारत ने ऑस्ट्रेलिया से सीरीज 4-1 से जीत पूरी तरह अपनी श्रेष्ठता साबित की
■ भारत की जीत में भ्रमदा का अर्द्धशतक, अक्षर का हाफमैनग्री खेल

भारत अर के हवायें करके करा ऑस्ट्रेलिया का खरार सात ओवर में तीन विकेट 2 व 55 रन कर उसे परेनेनी में डाल दिया। मिन और 4 सीरीज विजयो (कप्तान नन) ने अपने पूरे कर के दो ओवर में दो विकेट मात्र 13 रन देकर चक्रवात अक्षर पटेल ने अपने चौके और आठवीं व पाठीं के 14वें ओवर में डिन ड्रिगल (17 रन, 17 गेंद, एक छक्का) के हवायें करके करा उनको और भीकरोमेट को चौकी के 47 रन को भीगानीटी को 10वें ओवरमें (54 रन, 36 गेंद, पांच छक्के) अपने और अर्द्धशत के तीसरे ओवर और ऑरिगम गेंद के बाद मिनू भंडारविर्ण को उतारने की कोशिश में हिंकू के हवायें करके करा ऑस्ट्रेलिया ने अपने विकेट 116 रन को पूरा दिया और पाठ व 17 वें ओवर आर ओवर में मुकेश कुमार ने अपने तीसरे ओवर को चौकी गेंद पर पहले मैच ओवर और अंतिम गेंद को गावकवारके के हवायें करके करा अंतिम गेंद पर खराबडंग को बल्लेबाज का खरार का खरार 17 ओवर में सात विकेट 129 रन का मिन को खरार रोमांचक बना दिया। मुकेश ने अपने 5वें तीसरे ओवर में मात्र दो रन देकर ऑस्ट्रेलिया को रोमांचक बना दिया। पाठीं के 18वें ओवर को मिन का खरार मुकेश कुमार ने लगाया तीन चौके और कुल 15 रन देकर ऑस्ट्रेलिया का खरार 144 रन करे।



■ सभी का फोकस अपनी योजना को अमली जामा पहनाने और अच्छी हॉकी खेलने पर

अच्छे आगाज का भरोसा है। हम हाल ही दक्षिण कोरिया के खिलाफ खेल चुके हैं। हमें बहुत ही अच्छे आगाज के लिए पूरी तरह तैयार किया है। हमें एक ही दक्षिण कोरिया पर ध्यान देना है और हमें अपने आगे बढ़ने पर ध्यान देना है। हमारी प्रशिक्षण टीम को साथ आगाज कर आगे लाने में भी बलिष्ठ प्रदर्शन कर जूनियर विश्व कप में आगे चलने में प्रयत्न करने पर है।

विकास रह अख आगाज करना होगा : सीआर कुमार

भारतीय जूनियर टीम के कोच सी आर कुमार ने कहा, हमारे खिलाड़ीवर्ण ने बहुत बलवान कर चुके हैं जूनियर हॉकी विश्व कप के लिए पूरी तरह तैयार किया है। हमें एक ही दक्षिण कोरिया पर ध्यान देना है और हमें अपने आगे बढ़ने पर ध्यान देना है। हमारी प्रशिक्षण टीम को साथ आगाज कर आगे लाने में भी बलिष्ठ प्रदर्शन कर जूनियर विश्व कप में आगे चलने में प्रयत्न करने पर है।

मैदान में जो साही लगता है वही करो और खेल का आनंद लो : सुर्वकमारा

भगवान का शुक्रगुजार हूँ कि उन्होंने मुझे एक ओर मौका दिया : अर्शीदीप सिंह

बौलरूक 4 दिसंबर (एएसिया)। भारत के टी-20 कप्तान सुर्वकमारा यारद ने कहा कि मैदान में आरको को सही लाना है, अपा सब को एक साथ लाना है, अपा सब को एक साथ लाना है, अपा सब को एक साथ लाना है, अपा सब को एक साथ लाना है।

मैदान में जो साही लगता है वही करो और खेल का आनंद लो : सुर्वकमारा

नई दिल्ली, 4 दिसंबर (दैनिक न्यू)। भारत को ऑस्ट्रेलिया पर रोमांचक जीत हासिल करने में भी ऐसे ही रोमांचक जीत का प्रयास करेगा।



■ मैं भविष्य में यह सुनिश्चित करना चाहूंगा कि इस तरह की गतिविधि न करूँ

को अमली जामा पहनना चाहता था। मेरी योजना एकदम साफ थी। मेरी सीरीज क्रिकेट पर दो टूट कर जीत करे और अंतिम गेंदबाजी करे। मैंने अपने आगे बढ़ने पर ध्यान देना है और हमें अपने आगे बढ़ने पर ध्यान देना है। हमारी प्रशिक्षण टीम को साथ आगाज कर आगे लाने में भी बलिष्ठ प्रदर्शन कर जूनियर विश्व कप में आगे चलने में प्रयत्न करने पर है।

साथ संक्षेप

कवीन विन्डल एशिया रोड रैसिंग चैंपियनशिप के टॉप 10 में

बुरीरामा। एशिया रोड रैसिंग चैंपियनशिप के फाइनल राउंड में अंतिम रणनीति खोज रहे हैं।

कवीन विन्डल ने 2023 एशिया रोड रैसिंग चैंपियनशिप की आठवीं रेल में 10.99 सेकंड में जीत हासिल की।

खेल को कैसे आगे बढ़ाना है, यह आईसीसी का काम है : कपिल

बौलरूक, 4 दिसंबर (एएसिया)। भारत के महान क्रिकेटर कपिल देव ने कहा कि खेल को कैसे आगे बढ़ाना है यह काम ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट परिषद (आईसीसी) का है।



कपिल देव ने कहा कि खेल को कैसे आगे बढ़ाना है यह काम ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट परिषद (आईसीसी) का है।

आईसीसी का काम है खेल को आगे बढ़ाना है, यह काम ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट परिषद (आईसीसी) का है।

ऑस्ट्रेलिया में आईसीसी टूर्नामेंटों का अमेजन प्राइम वीडियो पर होगा प्रसारण

दुर्द 4 दिसंबर (एएसिया)। अमेजन प्राइम वीडियो ने सभी पुरुष और महिला अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट प्रसारण (आईसीसी) टूर्नामेंटों के लिए ऑस्ट्रेलिया में प्रसारण अधिकार सुरक्षित कर लिए हैं।

ऑस्ट्रेलिया में आईसीसी टूर्नामेंटों का अमेजन प्राइम वीडियो पर होगा प्रसारण।

कार्कराम करेणो भारत के खिलाफ श्रृंखला में दक्षिण आफ्रीकी टीम की कप्तानी

रिचर्डस। एएनबीएसएस कप्तान टेन्टा वागुमा और जेन गेंदबाज केरिस्टो ट्याडको को हटाने के आदेश में भारत के खिलाफ सफेद गेंद से खेलने वाले कप्तान रिचर्डस के लिए आदेश देते जाने के कारण टी-20 कप्तान एडन कार्कराम दक्षिण आफ्रीका की कप्तान संभालेंगे।

अमेजन प्राइम वीडियो ने हासिल किए आईसीसी मीडिया अधिकार

मेलबर्न, 4 दिसंबर (आईएनएसएस)। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने सौंपारण को घोषणा की कि अमेजन के प्राइम वीडियो ने ऑस्ट्रेलिया में पुरुष और महिलाओं दोनों के अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट प्रसारण के लिए पूरा साल का मीडिया अधिकार हासिल कर लिया है।

एम ऑस्ट्रेलिया में आईसीसी क्रिकेट अधिकारों के लिए प्राइम वीडियो के साथ नई चार साल की साझेदारी में प्रवेश करने को लेकर बहुत उत्साहित है।



क्रिकेट विश्व कप, टी20 विश्व कप, पांचपंचस टूर्ना, अंडर19 और विश्व टेस्ट चैंपियनशिप प्रसारण के लिए प्राइम वीडियो और ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट परिषद (आईसीसी) के साथ नई चार साल की साझेदारी में प्रवेश करने को लेकर बहुत उत्साहित है।

आईसीसी का काम है खेल को आगे बढ़ाना है, यह काम ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट परिषद (आईसीसी) का है।

ऑस्ट्रेलिया में आईसीसी टूर्नामेंटों का अमेजन प्राइम वीडियो पर होगा प्रसारण।

सुडोकू 6,996 का हल

5	2	9	1	7	3	6	4	8
8	1	7	9	4	2	3	5	1
6	4	5	1	8	6	9	7	2
7	9	2	8	6	5	4	1	3
6	4	5	1	7	3	8	2	9
1	8	3	2	9	4	7	6	5
4	7	1	3	5	9	2	8	6
9	5	8	6	2	7	1	3	4
2	3	6	4	8	5	9	7	1



सुशासन का सूर्योदय

भारतीय जनता पार्टी को मिली प्रचंड विजय के लिए
छत्तीसगढ़ के देवतुल्य कार्यकर्ता एवं जनता का

आभार



भारतीय जनता पार्टी, छत्तीसगढ़





आभार- धन्यवाद

राजिम विधानसभा

से मुझे मिले आपार जन समर्थन, सहयोग,
आशीर्वाद एवं सेवा का अवसर देने के लिये
समस्त वरिष्ठजनों, मतदाताओं, कार्यकर्ताओं,
युवाओं, महिलाओं, प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष रूप से
सहयोग करने वालों के प्रति

हृदय से दोनों हाथ जोड़कर
प्रणाम करता हूं.

मुझे मिली इस गरिमामयी एवं
महत्वपूर्ण जिम्मेदारी को
सफलतापूर्वक निर्वहन करने में
हमेशा हरपल आपके सहयोग
सुझाव के साथ-साथ
आपके भी मेरे साथ सतत
चलने की

अभिलाषा के साथ...



आपका अपना सेवक

रोहित साहू

नवनिर्वाचित विधायक
राजिम विधानसभा क्षेत्र